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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton Raceway  

Date     7 mai 2025 Heure de départ   18 h 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 9 : Couvert  

(Temp. :  13 oC) 

Vent                               24 km/h Nord 

État de la piste Courses 1 à 9 : Rapide (Variante 0 s)  

Nombre de courses 9 Courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

61/71 

Total des paris 
mutuels 

$ 187,466 

Vétérinaire 
contacté     

  Dre M. Rocheleau 

  

 Réunion de paddock 

  

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Sharla Coles Kelly Counsell  Katelynn Rourke 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 Les juges ont opéré un retrait hâtif (inadmissible) du cheval, “ROCK N 

ZEUS”, de la Course 9.  

L’entraîneuse, Macy Cassell, en a été avertie.  

 

 

Courses :  

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Le conducteur du #6, “GLOBAL MONI”, (Pierre Bovay), a été averti 

au sujet de sa stimulation dans le dernier droit.  

Rien d’autre à signaler. 
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Course 3 – Le #5, “TYRONE BOW TIE”, a terminé la course avec de 

l’équipement brisé (protège genoux).  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course 9 – Le #6, “CURIOUS CORTEZ”, a terminé la course avec de 

l’équipement brisé (fer).  

Le conducteur du #6, “CURIOUS CORTEZ”, (Jonathan Lapointe), a été averti au 

sujet de la stimulation dans le dernier droit.  

Rien d’autre à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 

Aucune. 


